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Trnavská univerzita hostila ve dnech 27. - 31. ledna 2025 účastníky mezinárodního
semináře a odborného setkání věnovaného projektu Heritage Game: Gamification Model
for Community-Based Heritage Work: Selected Best Practices, financovaného Evropskou
unií v rámci programu Erasmus+ (projekt č. 2023-1-PT01-KA220-HED-000154261).

Seminář se konal v prostorách Trnavské univerzity v Trnavě a nabídl bohatý program plný
přednášek, workshopů a praktických aktivit zaměřených na využití gamifikace v ochraně kulturního
dědictví.

Mezinárodního semináře se zúčastnilo více než 60 účastníků ze sedmi zemí (Portugalsko, Turecko,
Rumunsko, Bulharsko, Česká republika, Itálie a Slovensko). Projekt Heritage Game je jedním z
prvních úspěchů evropské aliance KreativEU, která získala podporu v rámci výzvy evropských
univerzit v minulém roce, a Jihočeská univerzita je jejím hrdým partnerem.

Program akce Heritage Game

První den semináře byli účastníci seznámeni s gamifikací jako nástrojem pro zvýšení angažovanosti
komunit v ochraně kulturního dědictví. Součástí programu bylo také představení místních herních
projektů, které ukazují, jak lze prostřednictvím interaktivních aktivit spojit vzdělávání a zábavu.

Druhý den byl věnován praktickým částem, včetně workshopů zaměřených na metodiky historických
her a prezentací gamifikačních nástrojů, které podporují objevování regionálního kulturního dědictví.

Program vyvrcholil praktickou ukázkou gamifikace v ulicích města Trnava, kde si účastníci mohli
vyzkoušet jedinečné spojení hry a historie v reálném prostředí.

Gamifikace – spojení zábavy a vzdělávání

Gamifikace využívá herní mechanismy, jako jsou odměny, výzvy a interaktivní prvky ke zvýšení
motivace a zájmu o kulturní dědictví. Tento přístup činí historii, tradice a umění přístupnějšími pro
širokou veřejnost a podporuje aktivní zapojení komunit.

Za Jihočeskou univerzitu se mezinárodního semináře zúčastnili zástupci katedry biologie PF JU v ČB
(PhDr. Jan Petr, Ph.D. a doc. RNDr. Radka Závodská, Ph.D.) a katedry geografie PF JU v ČB (RNDr.
et. PhDr. Aleš Nováček, Ph.D. a Mgr. Michal Staněk). Zároveň i celý řešitelský tým projektu Heritage
Game za JU (Mgr. Vojtěch Blažek, Ph.D., Mgr. Petra Karvánková, Ph.D. a doc. Mgr. Jiří Rypl, Ph.D. z
katedry geografie PF JU v ČB).
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